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LEDEN 2026

FARNÍ ČASOPIS PRO STRÁŽNICI, PETROV A SUDOMĚŘICE

Kobylský kvartet 
pořádá v sobotu 6. ledna 2018

benefiční koncert 
v kostele sv. Jiří v Kobylí, 

začátek v 17:00. Host večera:

Partneři koncertu: 

Tříkrálový koncert
v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
ve Strážnici v neděli 4. ledna 2026 od 16:00

Učinkují: Kobylský kvartet + hudebníci, 
ženský sbor Levandula z Čejkovic a herec

Vladimír Doskočil ze Slováckého divadla Uh. Hradišti

Partneři koncertu: 

Vstupné dobrovolné 
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DUCHOVNÍ SLOVO

TVÉ KOŘENY
„Tvé kořeny“ – tak zní piaristické heslo nového roku. Každým rokem dostáváme 

z Říma nové heslo, které nám – piaristům má pomáhat jak v osobní formaci, tak 
nám má ukazovat směr služby.

„Tvé kořeny“. 
Když teď slavíme Vánoce, můžeme si 
jasně říci, že naše kořeny jsou v Betlémě. 
Tam, kde se narodil Ježíš, náš Bratr 
a Spasitel. To víme všichni, ale jestli tuto 
pravdu – o  narození Ježíše – přijímám 
jako své osobní vyznání? Nestávám se 
pouhým vyznavačem náboženských 
tradic? Jsem pevně „zakořeněný“ v Ježíši 
a v jeho poselství?
Za „chvíli“ vstoupíme do nového roku 
a  zároveň s  papežem Lvem ukončíme 
Jubilejní rok. Začneme novou, všední 
„každodennost“.
Možná teď, bez žádných velkolepých 

oslav, bude ta nejlepší příležitost se 
vrátit ke  svým kořenům? Objevit krásu 
víry, objevovat Boží působení v  našich 
životech, objevit doposud neobjevené 
(nebo zapomenuté) duchovní poklady 
křesťanství, vrátit se ke  svým křestním 
kořenům. Může to být velmi zajímavé 
novoroční předsevzetí. 

Přejeme vám požehnané vánoční dny, 
radostné zahájení nového roku a na celý 
rok vyprošujeme Boží přízeň a ochranu. 
Děkujeme za vaše modlitby – piaristé 
Lukáš, David a otec Jan. 

FARNOST STRÁŽNICE
FARNÍ INFORMACE

1) Lednové akce jsou rozepsány v  tabulce v  tomto čísle Studánky – 
pozorně si je přečtěte.
2) Veřejné hodiny v kancelář na faře budou zrušeny do pondělí 5. 1. 
3) Svát. křtu budeme udělovat: 11. 1., 8. 2., 1. 3. 2026.
4) Otcové Lukáš a  David budou od 11. do 17. 1. na návštěvě svých 
rodin; případné pohřby nebo zaopatřování nemocných domlouvejte 

s otcem Janem. 
5) V neděli 25. 1. zahájíme společnou přípravu letošních snoubenců; první setkání 
bude v  13:00 na faře a  prosíme, aby se tohoto setkání zúčastnili také snoubenci, 
kteří přípravu plánují konat mimo Strážnici – děkujeme. 
6) Aktuální informace sledujte na piaristestraznice.cz

FARNÍ JARMARK
Perníčky jako vyšívané, domácí nudle, andílky, vánoční štoly a mnoho jiného věnovali 
farníci ze Strážnice a Petrova na benefiční jarmark, který se uskutečnil před kostelem 
Panny Marie 16. 12. 2025 po skončení koncertu ZUŠ Strážnice.  Hudební výkony 
malých a mladých muzikantů tak mohly při jarmarku ještě doznívat při společné 
příjemné chvíli před kostelem. Výtěžek jarmarku  bude věnován na opravy našich 
kostelů. Děkujeme všem, kteří ochotně a nezištně připravili a věnovali všechny ty  
krásné výrobky. (Uzávěrka Studánky proběhla den před konáním  jarmarku, proto 
výsledek ještě není uveden). 
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FARNOST SUDOMĚŘICE

OHLÉDNUTÍ
V neděli 7. prosince navštívila naši farnost schóla veselského děkanátu, 
která obohatila mši svatou zpěvem a hudebním doprovodem, čímž 
přispěla k  jejímu krásnému a  slavnostnímu průběhu. Na závěr mše 
svaté zavítal do naší farnosti svatý Mikuláš v  doprovodu andělů, 
zkontroloval činnost farnosti a dětem rozdával drobné dárečky.
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NA PŮLNOČNÍ NA ŽEROTÍN

STOLNÍ HRA PRO 2 A VÍCE HRÁČŮ

PRAVIDLA: Hrajeme s obvyklými figurkami a herní kostkou, podobně jako 
Člověče, nezlob se. Políčka označená číslem znamenají úkol. Figurky se navzájem 

nevyhazují. Šestka neznamená házet dvakrát.

Start – začíná ten, kdo má narozeniny nejblíže dnešnímu dni.
1 - Sudoměřický kostel. Jdeš se pomodlit k hrobu p. faráře Joška. Přejdi na pole se 
svíčkou.
2 – Otec David potřebuje tvou pomoc. Hodíš-li liché číslo, rozhodl ses, že mu 
nepomůžeš. Nic tě nezdrželo, pokračuj v  dalším kole ve hře. Hodíš-li sudé číslo, 
jedno kolo nehraješ, protože vynášíte z  auta do sakristie zásobu svíček. Ale za 
ochotu v dalším kole postupuješ o trojnásobek hozeného čísla. 
3 - Políčko u Sudomíra. Kamarád, který vyhrál na farním plese elektrokoloběžku, tě 
svezl na políčko s mečem.
4 - U školy sis všiml, žes nechal v kostele čepici. Vrať se pro ni na pole č. 1.
5 - Z kopce k Petrovu to jde rychle - v dalším kole k hozenému číslu přičti 3.
6 - V Plžích tě Petrovjané pozvali na pohárek - 1 kolo neházíš.
7 – Přišel jsi k betlému v petrovském kostele. Je tam vyřezávaná figurka otce Jacka. 
Řekneš-li teď vtip, posuň se na pole s vlčákem. 
8 - Na hřbitově v Petrově zapálils svíčku Aničce Káčerkové - jestliže jsi ji osobně znal, 
jdi 2 pole vpřed.
9 - Tetička s chodítkem jde na Kosečkové do kopce. Pomáháš jí, ale jde to pomalu. 
Proto v následujícím kole postup jen o jedno pole.
10 - Potkal jsi varhaníka a dali jste se do řeči. Má dlouhý krok. Jdeš s ním postup na 
pole s notou.
11 - Tady bydlel strýc kostelník. Máš-li rozečtenou knihu, postup o 2 pole vpřed.
12 - Neseš otci Můčkovi včelařský časopis - postup na pole se včelou
13 - Před malovaným domkem u kostela vzpomínáš na otce Vladimíra Tomečka. 
Hrál-li jsi někdy na dechový nástroj, postup do kostela na pole s křížkem
14 - V sakristii zjistils, žes nechal u otce Můčky brýle. Protože jsi lektor, musíš se pro 
ně vrátit na políčko se včelou. 
15 - Ministranti na chodbě tak rozdýmili kadidlo, že nemůžeš najít dveře. Poslepu 
posuň svou figurku o dvě pole vzad. Netrefil-li jsi to, vrať se ještě o dvě pole.
16 - Otec Lukáš zapomněl na faře roční statistiku. Utíkej mu pro ni na pole 
s piaristickým znakem. V následujícím kole se vrať zpátky do kostela (pole s křížkem).
17 - Oba kostelníci sbírají střepy z nástěnky, kterou rozbil vítr. Pomoz jim a zdrž se 1 
kolo. 
18 - Jdeš se podívat k charitě na plakátek s instrukcemi ohledně Tříkrálové sbírky. 
Postup na pole s kometou.
19 - Na autobusovém nádraží ti petarda zranila ruku. Do konce hry můžeš používat 
jen levou.
20 - Vsadil ses, že projdeš suchou nohou Radějovský potok. Máš-li nyní tekutinu od 
sebe dál než nadosah ruky, podařilo se ti to a můžeš 2 pole vpřed.
21 - Kaplička sv. Urbana - Otec Lukáš ti nabídl svezení v  autě. Postup na pole 
s hroznem. 
22 - Auto zapadlo v břečce, pomáháš ho vytlačit. Dál můžeš, jen hodíš-li 1.
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23 - V kapli zamrzla v konvičce voda. Běž sehnat vodu do první svítící vinohradnické 
búdy. Vrať se na pole s hroznem.
24 - Dostal ses dovnitř do kaple, na místo úplně vpředu u oltáře. Jestliže jsi někdy 
ministroval, postup do cíle. 

Šťastný nový rok 2026!

OSOBNÍ ALBUM VDĚČNOSTI

PODEJ SI TUŽKU

1 – Otec Jaroslav Jošek pokřtil mnoho dětí. Kdo pokřtil tebe? A kdo ti vybral jméno?

2 – Jsou práce, na které nestačíš. Kdo ti pomáhá?

3 – Od koho jsi dostal nějaký milý dárek? Třeba už hodně dávno…

4 - Kdo pro tebe upletl nebo ušil něco na zahřátí?

5 – Kdo tě učil jezdit na kole? 

6 – U koho jsi byl naposled na návštěvě?

7 – Kdo tě umí rozesmát?

8 – Kdo je ti příkladem ve víře?

9 – Kdo ti pomáhá v nemoci?

V předchozím návodu na hru Na půlnoční na Žerotín jsou u jednotlivých čísel 
úkoly, které v sobě skrývají smyšlená setkání s různými lidmi z našich farností. 

My všichni se ale potkáváme doopravdy. Dokážeš si vybavit svou vlastní životní 
trasu? Pojďme na to. Nejdříve si přečti úkol ze hry „Na půlnoční na Žerotín“ 

a hned úkol se stejným číslem níže uvedený. Odpověď napiš pod otázku. Vznikne 
tak tvé osobní album - i když bez fotek. Zato může být plné vděčnosti. 

Náš tip: neomezuj se jen na lidi, které máš pořád kolem sebe. Můžeš také 
vzpomenout na ty, kteří už tu dávno nejsou. Vždyť se všichni zase sejdeme. 

A vděčnost není omezená časem. 
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10 – Kdo ti umí hudbou nebo zpěvem zkrášlit den?

11 – Který učitel tě toho hodně naučil?

12 – Otec Můčka vyrůstal ve Strážnici, ale pak ho kněžství odvedlo na dlouhá léta 
pryč. Napiš jméno svého kamaráda z dětství, kterého jsi už dlouho neviděl.

13 – Kdo je kolem tebe statečný natolik, že si z něho můžeš vzít příklad?

14 - Napiš jména kostelníků, které jsi znal.

15 – Kdo ti umí zavonět dobrým jídlem?

16 – Vzpomeň na kněze zvlášť pro tebe důležitého.

17 – Kdo ti pomáhal v začátcích tvé práce v zaměstnání?

18 – U koho pozoruješ, že dělá občas věci jen tak, z dobrého srdce?

19 – Koho můžeš poprosit o radu v oblasti, kde máš „obě ruce levé“?

20 – S kým sis byl naposledy zaplavat?

21 – Komu bys mohl zavolat, kdyby ses ztratil na cestách?

22 – Komu jsi něco rozbil, ušpinil...  – a on se na tebe přesto nezlobil?

23 – Kdo ti dokáže nejlíp ukazovat krásu přírody?

24 – Kdo je kvůli tobě dennodenně přítomný v Eucharistii?

PŘEJEME TI KRÁSNÝ A POŽEHNANÝ ROK 2026!
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OKÉNKO STRÁŽNICKÉ CHARITY	

PODĚKOVÁNÍ ZA UPLYNULÝ ROK

Velmi si vážíme všech poskytnutých dotací, společně realizovaných projektů 
i finančních darů, díky nimž můžeme nadále poskytovat naše služby těm, kteří je 
nejvíce potřebují
Je pro nás povzbuzením, že se i v současné době nacházejí lidé ochotní spojit své síly 
s námi a podílet se na rozvoji charitního díla, jehož výsledkem je dobro a prospěch 
celé společnosti. Přehled dárců za rok 2025 bude v lednu zveřejněn na webových 
stránkách Charity Strážnice v sekci „Naši sponzoři a podporovatelé“. 
Všem vám patří naše srdečné a upřímné poděkování! 

Zvláštní poděkování náleží také kněžím a  pracovníkům arnosti Strážnice, stejně 
jako zaměstnancům města Strážnice a  okolních obcí, kteří nám byli po celý rok 
2025 významnou oporou a spolehlivými partnery při naplňování našeho poslání.

Mé osobní a  velmi srdečné poděkování směřuje ke všem pracovníkům Charity 
Strážnice. I  v  náročných chvílích dokázali zachovat optimismus, profesionalitu 
a ochotu pomáhat tam, kde je to nejvíce zapotřebí. Přestože jsme se i v tomto roce 
potýkali s nedostatkem finančních prostředků a jejich pracovní ohodnocení zůstalo 
nízké, svými činy dennodenně dokazují, že jejich práce je skutečným posláním 
a  hlubokým smyslem života. Společně tak vytvářejí „koalice dobra“, založené na 
lidskosti, vzájemné úctě a lásce k bližnímu. Za tuto obětavou službu jim patří mé 
velké a upřímné díky!

Děkuji rovněž vám všem za vaši dlouhodobou přízeň, důvěru a  podporu, kterou 
Charitě Strážnice projevujete. Do nadcházejícího roku 2026 vám přeji především 
pevné zdraví, pokoj v srdci, radost ze vzájemných setkání, dostatek lásky a lidského 
porozumění.

Za Charitu Strážnice Marie Štípská, ředitelka 

S hlubokou 
vděčností 

bychom rádi 
poděkovali 

všem našim 
donátorům, 
sponzorům 
a dárcům, 

kteří i v dnešní 
nelehké 

a ekonomicky 
proměnlivé 

době projevili 
svou solidaritu 

a v průběhu roku 
2025 podpořili 
činnost Charity 

Strážnice. 
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NEJEN PRO DĚTI

TŘI KRÁLOVÉ
Milé děti,
přejeme vám krásné a požehnané Vánoce a do nového roku vám přejeme spoustu 
radosti a lásky a děkájeme vám i vašim rodičům za hojnou účast nejen na dětských 
mších svatých! Máme radost, kolik se nás v kostele setkává. 
Začátkem ledna oslavíme svátek Tří králů. Víte, jak se jmenovali a jaké dary přinesli 
Ježíškovi? Svou odpověď napište na papír a přineste na první lednovou dětskou mši 
svatou do sakristie. 
Neumíte ještě psát? Nevadí, místo toho můžete vymalovat obrázek. 

Vydává ŘKF Strážnice a Sudoměřice - pouze pro vnitřní potřebu farností.	  Redakce si 
vyhrazuje právo zaslané přízpěvky zkrátit. Děkujeme všem přispěvovatelům.

Vychází 24. 12. 2025, náklad 530 ks, příští číslo vyjde 1. 2. 2026, 
uzávěrka příspěvků je 23. 1. 2026. Tisk: Tiskárna Sukupovi

Své náměty a připomínky můžete odevzdat v sakristii, nebo zaslat na email:	   
nase.studanka@seznam.cz. Webové stránky: www.piaristestraznice.cz

Čísla účtů:
Farnost Strážnice - 1443772389/0800 (VS 1819)
Farnost Sudoměřice - 6132491339/0800


